
Stand 2017-01
Bauteil Schrauben Anzahl / Stck
Motor grösse Bauart Alternative

Ventildeckel M6x18 4 Inbusschrauben / (DIN 912)
Kopfdeckel M6x25 3 Inbusschrauben / (DIN 912)
Zylinderkopf M6x55 2 Inbusschrauben / (DIN 912)
Zylinder M6x30 3 Inbusschrauben / (DIN 912)
Kurbelgehäuse M6x35 8 Inbusschrauben / (DIN 912)
Kurbelgehäuse M6x45 4 Inbusschrauben / (DIN 912)
Kurbelgehäuse M6x55 1 Inbusschrauben / (DIN 912)
Kurbelgehäuse M6x65 1 Inbusschrauben / (DIN 912)
Kupplungsdeckel M6x30 8 Inbusschrauben / (DIN 912)
Kupplungsdeckel M6x40 2 Inbusschrauben / (DIN 912)
Ölfilterdeckel M6x60 2 Inbusschrauben / (DIN 912)
Ölfilterdeckel M5x8 1 Inbusschrauben / (DIN 912)
Ölablaßschraubengewinde M14*1,5 1 Sechskant, Gewindelänge 16 mm
Ölwanne M6x20 6 Inbusschrauben / (DIN 912)
Kipphebelachsverschlüsse M14x1,25 2 Sechskantschraube
LiMadeckel M6x25 4 Inbusschrauben / (DIN 912)
LiMadeckel M6x35 1 Inbusschrauben / (DIN 912)
Lima Befestigungsschrauben M6x15 3 Linse-Kreuz Inbusschrauben Flachkopf
Ritzelcover M6x35 3 Inbusschrauben / (DIN 912)
Schalthebel M6x20 1 Inbusschrauben / (DIN 912)
Ölleitung M6x16 4 Inbusschrauben / (DIN 912)
Vergaserstutzen M6x30 2 Inbusschrauben / (DIN 912)
Zündkerzengewinde M14*1,25 1
Kickstarter M8x30 1 Inbusschrauben / (DIN 912)

Anbauteile
Fußrasten vorn, Befestigung M8 4 Hutmuttern / (DIN 1587)
Tank, Halteschrauben M8x20 1 Sechskantschraube Inbusschrauben / (DIN 912)
Sitzbank, Halteschrauben M8x70 2 Sechskantschraube Inbusschrauben / (DIN 912)
Sitzbank, Halteschrauben gummi M6x35 4 Sechskantschraube
Seitendeckel, Halteschrauben M6x10 1 Sechskantschraube Inbusschrauben / Linsenkopf
Seitendeckel, Halteschrauben M6x40 1 Sechskantschraube Inbusschrauben / Linsenkopf
Auspuffhalterung M10x25 2 Sechskantschraube Inbusschrauben / (DIN 912)
Armatur M5 4 Hutmuttern / (DIN 1587)
Bremsbehälter M5x30 4 Kreuzschlitzschrauben / Senkkopf Inbusschrauben / Senkkopf
Bremssattel gleit M8x55 1 Sechskantschraube (DIN 931)
Bremssattelhalter M10x1,25 2 Sechskantschraube (DIN 931)
Bremspumpe Klemm M6x30 2 Sechskantschraube (DIN 931)
Bremshebel, hinten M6x30 1 Inbusschrauben / (DIN 912)
Gabelbrücke unten Klemmung M8x45 4 Sechskantschraube (DIN 931)
Lampenblech Halter M6x15 4 Sechskantschraube (DIN 931)
Zündschloss M6x20 2 Sechskantschraube (DIN 931)
Lampe Höheneinstellung M6x15 1 Kreuz
Scheinwerferhalter Bügel M8x35 1 Sechskantschraube (DIN 931)
Scheinwerferring auf Gehäuse M5x13 2 Linse-Kreuz Inbus/Linse (ISO7380)
Lufikasten M6x25 2 Sechskantschraube (DIN 931)
Zündspulenhalter M6x25 2 Sechskantschraube (DIN 931)
Batt.Kastenhalteblech M6x15 2 Sechskantschraube (DIN 931)
Schutzblech, front M8x16 4 Sechskantschraube mit Bund

Daten für SR500
erstellt: Uwe Bachmann
aktualisiert; motorang

Die Liste soll helfen die gängigen Schrauben, Lager u.s.w. im Überblick zu zeigen. Natürlich ist sie 
nicht vollständig und auch ohne Gewähr.
Lage, Anzugsmoment und fehlende Teile siehe Oldmans Explosionszeichnungen.



Wellendichtringe

Bauteil
Motor Typ Bemerkung Anzahl / Stck Dimension Yamaha Kedo

Dekohebel SO12x17x2,5 1 93104-12054
Drehzahlmesserantrieb SO8x17,8x5 1 93101-08132 11032
Hauptlager links SD30x60x6 1 93102-30145 27326
Hauptlager rechts S14x25x5,5 spezial 1 10112
Ölpumpe SD11x15x3 2 93104-11038
Schaltwelle SDO14x24x6 1 93109-14010 21137
Kickstarterwelle SD25x35x7 1 93102-25064 11033
Getriebeausgang SD35x62x10 1 93102-35381 10140
Motorölventil 1 27595
Ventilschaftdichtung 2 341-12119-02 28219
im Kupplungsdeckel 1 93101-14089
Kupplungsausdrückhebel SD17x28x6 1 93102-17357 27094
Ölablaßschraubengewinde M14*1,5 Sechskant, Gewindelänge 16 mm 93104-07036
Ölwanne M6x20 6 1

Räder Typ Bemerkung Anzahl / Stck Dimension Kedo
Rad vorne SD28x47x7 1 27377
Rad hinten 93102-25061
Kettenradträger SD25x40x8 1 27182

Fahrwerk Typ Bemerkung Anzahl / Stck Dimension Kedo

Schwinge OSO35x41,5x8 im Kit
Gabel SD35x48x10,5 2 21006
Tachoantrieb Bremsanker/Nabe SDD50x62x7 1
Tachoantrieb Bremsanker M14*1,25 1



Lager

Bauteil
Motor Typ Bemerkung Anzahl / Stck Dimension Yamaha Kedo

Nockenwelle 6005 C3 1 25x47x12 93306-00518 94007
Nockenwelle 6005N C3 mit Nut 1 25x47x12 93306-00519 90011
Hauptlager links 6306-SH2-9-C4 1 30x72x19 93306-30630 90057
Hauptlager rechts 6307-SH2-9-C4 altern. C3 1 35x80x21 93306-30702 90058
Getriebeeingang rechts 4205NR 83A522 (Koyo) 1 25x52x18 93306-20546 10063(80)/28075(-81)
Getriebeeingang links 20-32-12 Nadellager 1 20x32x12 93311-42012 27229
Getriebeausgang links 6305-NR-RS2 Sonderausf. 1 25x62x17 93306-30517 27228
Getriebeausgang rechts 20-36-12 Nadellager 1 20x36x12 93313-32008 27230
Kupplungsausdrückhebel Nadellager 2 17x21,5x15 93315-11720 28407

Räder Typ Bemerkung Anzahl / Stck
Radlager vorne 6303 ZZ oder 2RS 2 17x47x14 93306-30309 22556
Radlager hinten 6203 2RS 3 17x40x12 93306-20310 22557
Ölablaßschraubengewinde M14*1,5 Sechskant, Gewindelänge 16 mm
Ölwanne M6x20 6 3

Fahrwerk Typ Bemerkung Anzahl / Stck

Schwinge Rep-Kit 4tlg 22x29x20 93317-22208 21216
Schwinge Komplett 9tlg 21008

M14*1,25

22 innen, 29 außen, 
20 breit



O-Ringe

Bauteil
Motor Typ Bemerkung Anzahl / Stck Dimension Yamaha Kedo Alternative

Zylinderfuß 1 92 x 3,1 93210-92295 11012
Ölfilterdeckel 1 63,8 x 3,7 93210-64297 91003
Ölfilterentlüftungsschraube (unten) 1 6,9 x 2,4 93210-07136 91004
Ölleitung über Ritzel (Ölversorgungsleitung) 1 9,8 x 1,9 93210-10197
Öleitung Motorblock oben (Ölrücklauf zum Tank) 1 14,5 x 1,9 93210-15171
Drehzahlmesserwelle 1 13,8 x 2,4 93210-14104
Drehbolzen Steuerkettengleitschiene 1 11,5 x 1,8 93210-12152
Steuerkettenspanner Verschlußkappe 1 31,5 x 2,4 93210-32172 27101
Getriebeausgangswelle (hinter Ritzel unter Hülse) 1 21,7 x 1,9 93210-22296

Ventildeckel 2 48,5 x 3 93210-49296 11011
Ölkanal zwischen Motorhälften 1 8 x 2 Trapez 8x2 rund

Räder Typ Bemerkung Anzahl / Stck Dimension Kedo
Hinterradnabe innen 2 52 x 2,4
Ölablaßschraubengewinde M14*1,5 Sechskant, Gewindelänge 71,5 x 2,4
Ölwanne M6x20 6 2

Vergaser Typ Bemerkung Anzahl / Stck Dimension Kedo
BST34 Schieberführung unsicher 2 10 x 1 ?
BST34 Air Cut Ventil 1 18 x 1,3
BST34 Leerlaufgemischschraube 1 2,5 x 1
BST34 Gehäuse 2 4,5 x 1,7
BST34 Schwimmerventil 1 7,5 x 1,5

TM36 Chokeknopf 1 10 x 1,2
TM36 Kraftstoffzulauf M14*1,25 2 8 x 1
TM36 Ablassschraube 1 19 x 1,8 19x2
TM36 Schwimmerventil 1 ?
TM36 Einspritzdüse Bescheunigerpumpe 1 ?

VM32SS Choke 1 8,5 x 1,5 8x1,75
VM32SS Leerlaufluftschraube 1 3 x 1,3 3x1,5
VM32SS Schwimmerventil 1 7,5 x 1,5
VM32SS Düsenstock 1 5 x 2
VM32SS Ablassschraube 1 19 x 1,8 19x2
VM32SS Ablassschraube seitlich (falls vorhanden) 1 5 x 1,5

VM34SS Choke 1 8,5 x 1,5 8x1,75
VM34SS Leerlaufgemischschraube 1 3 x 1,3 3x1,5
VM34SS Schwimmerventil 1 7,5 x 1,5
VM34SS Düsenstock 1 5 x 2
VM34SS Ablassschraube seitlich 1 5 x 1,5
VM34SS Schwimmerkammer Beschleunig.pumpe 1 5 x 2 5x1,75, 4x2

Telegabel Typ Bemerkung Anzahl / Stck Dimension Kedo
Verschlussstopfen 2 23,5 x 3,5

Vorderbremse hydraulisch Typ Bemerkung Anzahl / Stck Dimension Kedo
Reservoir 2J4 1 44 x 2,5 44x3

Benzinhahn Typ Bemerkung Anzahl / Stck Dimension Kedo
Membranstift 1 3,2 x 1,8

2x20
2x21
2x22


